

酒司机撞断电线杆需赔近11万

肇事人员逃逸拒不赔偿,电力部门申请将其纳入征信黑名单

本报泰安8月27日讯(记者 王坤 通讯员 魏文婷) 近日,国网泰安供电公司成功运用法律手段,完成一起维权索赔。一醉酒司机撞断电线杆逃逸,被告上法庭后赔偿近11万元。

2018年12月30日22时许,醉酒的赵某无证驾驶小型轿车沿路由北向南行驶至泰安市岱岳区范镇刘埠东村时,发生道路交通事故,将35千伏#2范角线#24号水泥杆撞断,导致线路断线故障。

国网泰安供电公司现场拨打交通报警电话,经过现场取证后立即开展抢修作业,历时13个小时的现场

抢修后,35千伏#2范角线#恢复正常供电。事后公司联系肇事人员赵某索赔,赵某拒不赔偿并逃逸。

2019年2月,国网泰安供电公司将其及其车辆所投保险公司告上法庭,进行电力设备损坏及维修费用索赔。2019年8月,国网泰安供电公司胜诉,肇事人员赵某因违反《电力法》和《电力设施保护条例》中的相关条款,被法院判决赔偿电力设备损失109752元,肇事车辆所投保险公司赔偿电力损失2000元。

肇事人员逃逸拒不赔偿,国网泰安供电公司已向法院提出申请将其

某纳入征信黑名单。

电力部门提醒广大市民,《电力法》第五十二条规定,任何单位和个人不得危害发电设施、变电设施和电力线路设施及其有关辅助设施。《电力法》第六十九条规定,未经批准或者未采取安全措施在电力设施保护区内进行作业,危及电力设施安全的,由电力管理部门责令停止作业、恢复原状并赔偿损失。《电力法》第七十二条规定,盗窃电力设施或者以其他方法破坏电力设施,危害公共安全的,依照刑法有关规定追究刑事责任。



健身房“停业装修”,负责人失联

上百会员遭遇退款难已报警

本报泰安8月27日讯(见习记者 程旭 郭健) 25日,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映:“我在位于长城路天龙国际大厦的新仕橙健身办理了两年多的健身卡,现在健身房突然关门,不知是否还能继续营业,退款又联系不到负责人,让人很闹心。”

李先生向记者介绍,半年之前该健身房叫动岚健身,后来经过装修店面只是换了个名字,老板没有换。4月份之前,新仕橙健身办年卡要1000多元,但在8月15日,他办的卡是888元两年,20日他收到新仕橙健身房的微信通知,称店面需要整改装修四天。“23日的时候,我看到健身房已经在收拾东西准备打包装运店内器械了。”李先生说。

“这家健身房离我家近,我下班

后就能来健身,我在七月份花了998元钱办了健身卡,结果还没消费几次就关门了,真是愁人。”市民马女士说。有同样情况的王先生说,看过一些关于健身房老板“跑路”的新闻,怕新仕橙健身也是这种情况。

26日上午,记者来到了天龙国际大厦,新仕橙健身大门紧闭,在门口下面上了锁,门上张贴着一则通知,“为给各位会员朋友提供更好的训练环境,店面整改装修四天,望各位会员朋友谅解。”通知上没有落款和时间。在健身房大门口西侧,有一个蓝色广告布遮挡住了健身房一楼的窗户,上面写着正在装修,敬请期待。

据李先生介绍,从通知张贴到今天已经过去一个星期,“负责人电话联系不上,教练的工资也一直拖



着没有结清,办卡的会员们也无法进行退费。”

随后记者来到天龙国际大厦大厅物业处了解情况,工作人员称,该健身房直到现在还没交全物业费、电费费用。26日下午,记者多次拨打该健身房相关负责人的电话,仍然处于无人接听状态。

李先生告诉记者,目前,约有一百多名会员无法退费,有部分会员已经报警。

突击43家餐饮单位

20家需要停业整顿

本报泰安27日讯(记者 张泽文) 26日,泰安市市场监管局联合泰山区市场监管局对泰山区水果批发市场周边、丽景新天地酒店周边、东岳中心小学周边三处餐饮聚集片区进行突击检查。

本次行动执法人员携带执法文书,现场执法。行动重点对餐饮单位经营者是否具备经营资质,从业人员是否办理健康证明,索证索票制度是否落实,进货票据是否规范,食品标识标签是否完善,有无不合格和过期产品等内容进行检查,同时对其他不规范的行动进行了制止和劝告。

据悉,此次行动对三处重点区域的餐饮单位进行了逐一排查,共检查餐饮单位43家。现场发现有过期食品、过期调味料、过期餐具、餐具未消毒、健康证过期、后厨脏乱差等6大方面问题,共发现问题23处,下达整改通知书13份,停业整顿20家,拟立案处罚2家,停业6家。